

两岸一家亲，共圆中国梦

——记登封市政协委员、登封市台办主任李俊贤



在登封市台办主任办公室，李俊贤正在制订“台商看登封”活动方案。这是一个阳光、积极、向上、拼搏的科级女干部，身上充满着激情和满满的正能量，走路都是一阵风，干练、豁达。她说自己最快乐的事就是如饥似渴地学习、永不停歇地工作。

登封播报 胡建邦
岳星朵 文/图

勤奋好学 踏实苦干

1998年，李俊贤到登封阳城工业区工作，先后担任阳城工业区团委书记、妇联主任、劳动保障所所长职务。当时单位离家近，下班后李俊贤很少回家，基本都在单位学习、看书到很晚才走。好学、上进是大家对她的一致看法。

由于李俊贤勤学苦干、责任心强，之后被组织部借调参与全市科级干部档案整理和先进性教育活动督导检查。2006年，到统战部负责统战信息宣传工作，其间连续多年被评为基层统战信息工作先进个人，被中央统战部宣传办、中国统一战线杂志社评为优秀特约宣传员。2010年任统战部办公室主任期间，参与了多项重大会议的组织、协调，材料的撰写，以及各种重要接待的组织、讲解、接待工作。

立足本职 敬业奉献

2013年5月，李俊贤就任登封市台办主任，新的工作赋予她新的使命。3年间，她高规格、高标准接待了中共中央台办、国台办副主任龚清概等重要团体，并圆满完成台湾中天电视台等媒体到登封少林寺及各大武校的采访拍摄工作，为宣传、推介登封，促进海峡两岸的交流交往做出了不懈努力。

在招商引资工作中，李俊贤更是体现了强烈的责任心和使命感。在日常接待的台商中，李俊贤都会注重和重要台商的接触交流，为台商来登封投资想尽一切办法，特别是在燎元新能源和台湾年代橱柜项目签约期间，与项目总监一起到唐庄乡勘测、实地查看20多次，不放弃每一次向台商推介登封的大好机会，为“两岸一家亲，共圆中国梦”的梦想奉献自己的绵薄之力。

两年多来，李俊贤对工作的认真负责和永不停歇的工作激情得到了省、市台办领导的高度评价和肯定。

委员履职 不忘使命

2014年，李俊贤《关于建设登封市台商工业区的建议》的提案，建议充分发挥国际文化旅游名城优势，借助登封得天独厚的地理、历史、文化环境优势，加大对台企业的招商引资力度，通过亲商、安商、富商、稳商，做好企业在我市的良性发展，以吸引更多台商到登封投资创业，为2-3年打造登封台商工业区的目标努力迈进。

在“两岸一家亲，共圆中国梦”的路上，李俊贤正以一种豪迈的人生情怀，生命不息、奋斗不止的人生格言，风雨兼程，书写一名政协委员无悔人生的华彩乐章。

禅武文化今传承 肩负责任为家乡

——记登封市政协委员、嵩山少林寺武术馆国际教学表演部主任焦晓伟

他出身于武术世家，从小对武术有着浓厚的兴趣；他十分勤奋，始终认真学习研究武术；他喜欢钻研，一点一滴积累学习，自编自导的舞台功夫剧先后应邀出访80多个国家和地区表演，为弘扬少林功夫、促进国际文化交流起到了积极的推动作用。荣获五一劳动奖章、先进工作者等多项殊荣。

登封播报 岳星朵 胡建邦 付文龙 文/图



少年时就对武术产生浓厚的兴趣

十年磨一剑，焦晓伟在少年时代就对武术产生了浓厚的兴趣。8岁那年，在哥哥姐姐的带领下他开始习武强身。“我首先学习的是基本功。”焦晓伟说，那时候他就知道要想练好武术，必须先练好基本功。跑步、扎马步、压腿由浅入深，循序渐进，这一练就是9年。

编导的舞台功夫剧受国内外热捧

苦心人天不负，1987年登封春季武术运动会上他一鸣惊人，取得了散打48公斤级冠军。1989年他到嵩山少林武术馆任教练，1992年至1994年去天津体育学院进修后担任武术馆国际教学部副主任、主任。2002年至今，任嵩山少林寺武术馆国际教学表演部主任。在担任表演部主任以来，他带领自己的团队自编自导《禅武不二》《十三棍僧》等舞台功夫剧以艺术形式进行展示，弘扬少林功夫。

“焦晓伟主任是我学习的榜样，我很崇拜他。”武术馆的同事吴先生讲道，记得那次受邀去

希腊表演《十三棍僧》，在希腊最大的能容纳6000人的剧场里，场内场外都挤满了人。原定的7场表演，因受到热捧，又加演1场，共表演了8场，当时的情景他一辈子都不会忘。《禅武不二》更甚，在第34届香港国际艺术节、新加坡华艺节引起了强烈的反响。

作为政协委员为登封发展默默奉献

作为登封市政协委员，焦晓伟也同样尽心。在弘扬少林功夫、促进国际间的文化交流的同时，他还积极地参政议政，民主监督，为社会服务。

他提出关于严格执法促进文明驾驶养成，定期开展全民交通、安全教育活动，建立不良违法个人档案，结合新闻媒体宣传，把文化旅游名城名片传播发扬的提案，得到相关单位的高度重视。

自幼习武，冬练三九夏练三伏，焦晓伟养成了坚韧不拔的性格。他努力着，为弘扬少林功夫、促进国际间的文化交流起到了积极的作用，同时他又以政协委员的担当，为登封市的发展默默奉献着。

老兵

每位老兵都是一段传奇，我们寻访留住并触摸遥远的历史。这些老兵，有的在中华民族陷入危难时刻奋不顾身，用血肉抵挡敌人的侵略，用生命捍卫民族的尊严；有的在枪林弹雨中摸爬滚打，参加过多个重大战争，对部队有着深厚的感情；有的为建设祖国无私奉献着青春，转业后继续贡献着自己的力量……为迎接抗战胜利70周年，本报特开设《老兵》栏目，请您“归队”，讲述不一样的人生故事……

“国是我的国，家是我的家”

——记抗美援朝老兵丁进友

登封市唐庄乡有一古村，名为“搬倒井村”。村里有口古井，名曰“搬倒井”。相传这口古井曾帮刘秀的部队摆脱了战场上的被动局面，使刘秀功成名就，成为东汉的开国皇帝。如今，这口古井又孕育了一名不为人知的英雄——抗美援朝老兵丁进友。登封播报 岳星朵 胡建邦 文/图



放下农具报名参军

“听到征兵的消息，心里就想国是我的国，家是我的家。作为中国人就应该听从党的召唤，因此家都没回就去报名参军了。”丁进友说。1951年8月，正在地里干农活的丁进友隐隐约约听到“抗美援朝，保家卫国……”的喊声，放下手里的农具就跑了过去。

“要参军报国的到冯沟乡(原搬倒井村属于冯沟乡)开会。”宣传员说。听到这个消息，丁进友一溜烟地跑到乡政府开会并报名参了军。

随部队奔赴朝鲜

“最苦最累的是到朝鲜的头10天。”丁进友说，那是11月份，一路奔波跨过鸭绿江前往38军。

“当时天气十分寒冷，刺骨的寒风仿佛在考验我们这群还未上战场的新兵。”丁进友说，累了一天，想脱袜子歇歇脚却脱不下来，战友过来帮忙，一使劲儿袜子连着肉都被扯了下来。

战友在眼前倒下

“记忆最深的是有次去营指挥所送信时，战友牺牲了，自己也险些丧命。”丁进友说，当时接到通知后，和战友前往5里地外的营指挥所。刚走到2公里处的小河边，就听到“呜呜”的破空声，丁进友迅速扑倒在地，炮弹在身后爆炸了……丁进友回过神，发现战友负伤，简单包扎后迅速背起他向营指挥所狂奔，将信安全送达后，他却昏迷过去，醒后才得知战友已经牺牲。

“流血流汗不流泪。”这一直是丁进友的座右铭。在朝鲜战场，他浴血奋战，再苦再累都没流过一滴眼泪，如今这位铁血男儿却落泪了。

希望有人说说话

丁进友告诉记者，逢年过节很多人来看望自己，想起牺牲的战友，感觉自己很幸运。

“我现在唯一的愿望是住进敬老院，有人说说话。”丁进友说，他一个人生活了8年，年龄大了最怕孤独。